

Проекти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку накладення штрафів та застосування попередження Державною службою України з питань праці та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», вх. 5068, розробник - Державна служба України з питань праці.

Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку накладення штрафів та застосування попередження Державною службою України з питань праці та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України” розроблений Державною службою України з питань праці з метою приведення процедури застосування Державною службою України з питань праці штрафів та попередження, передбачених частиною другою статті 265 Кодексу законів про працю України, частинами третьою – сьомою статті 53 Закону України “Про зайнятість населення” та абзацом другим частини третьої статті 241 Закону України “Про рекламу” у відповідність до актів вищої юридичної сили, зокрема Закону України “Про адміністративну процедуру”.

Прийняття проекту акта сприятиме підвищенню ефективності державного управління шляхом приведення порядку накладення штрафів та застосування попередження, визначених частиною другою статті 265 КЗпП, частинами третьою – сьомою статті 53 Закону України “Про зайнятість населення” та абзацом другим частини третьої статті 241 Закону України “Про рекламу” до Закону України “Про адміністративну процедуру” та дозволить визначити чіткі процедури накладення на рекламодавців штрафів за порушення законодавства про рекламу щодо реклами про вакансії (прийом на роботу). Реалізація проекту акта впливатиме на інтереси суб’єктів господарювання.

Проект наказу Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України, Міністерства внутрішніх справ України “Про затвердження Порядку розслідування страхових випадків та обґрунтованості виплати матеріального забезпечення”, вх. 5077, розробник – Міністерство економіки України.

Проектом акта передбачається прийняття спільного наказу Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України, Міністерства внутрішніх справ України, яким затверджується Порядок розслідування страхових випадків та обґрунтованості виплати матеріального забезпечення.

Метою прийняття проекту акта є приведення у відповідність до законодавства процедури розслідування страхових випадків та обґрунтованості виплати матеріального забезпечення.

Реалізація проекту акта не матиме безпосереднього впливу на ринок праці та рівень зайнятості населення, оскільки не створює підстав для зміни статусу зайнятості чи безробіття особи, а лише врегульовує питання обґрунтованості виплати матеріального забезпечення.

Проект постанови КМУ "Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики", вх. 5103, розробник – Міністерство охорони здоров'я України.

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики» розроблений з метою приведення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02 березня 2016 року № 285, у відповідність до Закону України від 02 березня 2019 року № 139-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності».

Реалізація проекту постанови матиме вплив на ринкове середовище та права, інтереси суб'єктів господарювання, які проваджують господарську діяльність з медичної практики.

Проект наказу "Про затвердження Змін до Порядку проведення експертизи реєстраційних матеріалів на лікарські засоби, що подаються на державну реєстрацію (перереєстрацію), а також експертизи матеріалів про внесення змін до реєстраційних матеріалів протягом дії реєстраційного посвідчення", вх. 5106, розробник – Міністерство охорони здоров'я України.

Проект наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Змін до Порядку проведення експертизи реєстраційних матеріалів на лікарські засоби, що подаються на державну реєстрацію (перереєстрацію), а також експертизи матеріалів про внесення змін до реєстраційних матеріалів протягом дії реєстраційного посвідчення» розроблено з метою удосконалення процедури проведення експертизи реєстраційних матеріалів на лікарські засоби, що подаються до заяв на державну реєстрацію, перереєстрацію та внесення змін, з урахуванням сучасних міжнародних вимог, зокрема запровадження подання реєстраційного досьє у форматі електронного досьє (eCTD), а також обмеження обігу в Україні лікарських засобів, виробництво яких хоча б частково розташовано на території Російської Федерації або Республіки Білорусь, що в свою чергу стимулюватиме відмовитися від поставок товарів з цих країн в усьому світі.

Проект наказу реалізує можливість переходу на стандарт електронної подачі реєстраційних матеріалів (реєстраційного досьє) до заяви на державну реєстрацію лікарських засобів, що подається регуляторному органу, з метою полегшення подання заявником та опрацювання в процесі експертизи реєстраційних матеріалів на лікарські засоби для їх подальшої державної реєстрації та оптимізації бізнес-процесів виробництва лікарських засобів.

Реалізація проекту наказу матиме вплив на забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян.

Проект постанови КМУ "Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я", вх. 5107, розробник - Міністерство охорони здоров'я України.

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством

охорони здоров'я» розроблений з метою приведення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02 березня 2016 року № 286, у відповідність до Закону України від 02 березня 2019 року № 139-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності», скорочення часових витрат на отримання ліцензії на провадження господарської діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я та з метою приведення матеріально-технічної бази у відповідність з санітарними правилами.

Реалізація проєкту постанови матиме вплив на ринкове середовище та права, інтереси суб'єктів господарювання, які проваджують господарську діяльність банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я.

Проєкт наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України «Про затвердження Порядку розроблення підприємствами централізованого водопостачання та централізованого водовідведення технологічних регламентів», вх. 5109, розробник - Міністерство інфраструктури України.

Метою проєкту наказу «Про затвердження Порядку розроблення підприємствами централізованого водопостачання та централізованого водовідведення технологічних регламентів» (далі – проєкт акта) є запровадження єдиних та оптимальних підходів до порядку розроблення та затвердження технологічних регламентів підприємств, які надають послуги з централізованого водопостачання та водовідведення задля забезпечення належного надання таких послуг та створення необхідних правових умов для діяльності відповідних суб'єктів господарювання.

Реалізація акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін.

Проєкт наказу МВС «Про затвердження Табеля термінових та строкових донесень з питань цивільного захисту», вх.5129, розробник - Державна служба України з надзвичайних ситуацій.

Проєкт наказу розроблений з метою впорядкування питань отримання та обміну інформацією з питань цивільного захисту між суб'єктами забезпечення цивільного захисту;

Узагальнення звітної інформації з питань цивільного захисту для формування основних показників та планів у сфері цивільного захисту.

Прийняття проєкту наказу забезпечить впорядкування обміну інформацією з питань цивільного захисту між суб'єктами забезпечення цивільного захисту та дасть можливість узагальнення звітної інформації для формування основних показників та планів у сфері цивільного захисту і швидкого реагування на обстановку.

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації експериментального проекту щодо спеціального використання водних біоресурсів, внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1479 «Деякі питання проведення аукціонів з продажу права на укладення договорів на право спеціального використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) шляхом електронних торгів, затвердження типового договору на право спеціального використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та визнання такими, що втратили чинність, постанов Кабінету Міністрів України» та зупинення дії деяких постанов Кабінету Міністрів України», вх. 4641/1, розробник - Державне агентство рибного господарства України.

Проект постанови розроблено з метою забезпечення здійснення спеціального використання водних біоресурсів у 2024 році.

Прийняття проекту постанови матиме позитивний вплив на суб'єктів господарювання, громадян та органи державної влади:

- встановлення дієвого механізму реалізації суб'єктами рибного господарства права на здійснення спеціального використання водних біоресурсів;
- удосконалення процедури отримання документів дозвільного характеру та розподілу лімітів спеціального використання водних біоресурсів на квоти добування (вилову);
- захист вітчизняного товаровиробника та створення сприятливих умов для ведення бізнесу;
- мінімізація корупційних ризиків.

Проект наказу «Про затвердження Вимог до структури та змісту звітів з аналізу безпеки конструкції пакувального комплекту», вх. 3237/1, розробник - Державна інспекція ядерного регулювання України.

Проект нормативно-правового акта «Вимоги до структури та змісту звітів з аналізу безпеки конструкції пакувального комплекту» розроблено Держатомрегулювання з метою удосконалення системи нормативно-правового регулювання ядерної та радіаційної безпеки (далі – ЯРБ) у частині, що стосується перевезення радіоактивних матеріалів (далі – РМ), та гармонізації національної нормативної бази з документами ЄС та МАГАТЕ за цим напрямом. Важливим напрямом діяльності суб'єктів господарювання у сфері використання ядерної енергії є перевезення РМ, що здійснюються для потреб атомної енергетики, промисловості, медицини, під час поводження з РМ і передбачають, зокрема:

- постачання свіжого ядерного палива на українські АЕС та перевезення відпрацьованого ядерного палива (далі – ВЯП);
- перевезення радіоактивних відходів (далі – РАВ) від виробників РАВ до ДСП «Об'єднання «Радон»;
- перевезення РАВ у межах Чорнобильської зони відчуження;
- перевезення закритих джерел іонізуючого випромінювання;
- перевезення відпрацьованих джерел іонізуючого випромінювання від ДСП «Об'єднання «Радон» в централізоване сховище ВЯП, що знаходиться в Чорнобильській зоні відчуження;
- транзитні перевезення РМ через територію України.

Прийняття проєкту НПА визначить чіткі вимоги та забезпечить уніфікований підхід до розробки ЗАБ конструкції ПК для перевезення РМ. Дотримання вимог цього НПА сприятиме забезпеченню безпеки населення та навколишнього середовища під час перевезення РМ.

Проєкт Закону України " Про внесення змін до Закону України "Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав" щодо адміністративної процедури", вх. 5139, розробник – Міністерство економіки України.

Проєкт Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав" щодо адміністративної процедури" розроблено з метою приведення норм Закону України "Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав" у відповідність до вимог Закону України від 17 лютого 2022 р. № 2073-IX "Про адміністративну процедуру".

Проєкт акта сприятиме забезпеченню захисту прав та інтересів юридичних осіб, які мають намір виконувати функції організації колективного управління.

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку ведення Реєстру об'єктів інфраструктури внутрішнього водного транспорту», вх. 5143, розробник – Міністерство інфраструктури України.

Постановою Кабінету Міністрів України від 16.02.2022 № 408 «Про затвердження Порядку ведення Реєстру об'єктів інфраструктури внутрішнього водного транспорту» затверджено Порядок ведення Реєстру об'єктів інфраструктури внутрішнього водного транспорту (далі – Порядок), відповідно до статті 26 Закону України «Про внутрішній водний транспорт» (далі – Закон). Відповідно до пункту 1 Порядку Порядок визначає механізм ведення Реєстру об'єктів інфраструктури внутрішнього водного транспорту (далі - Реєстр) як електронної бази даних об'єктів на внутрішніх водних шляхах. Метою створення Реєстру є забезпечення інформацією суб'єктів внутрішнього водного транспорту, а також виконання завдань у сфері безпеки судноплавства, охорони навколишнього природного середовища, здійснення державного нагляду за безпекою судноплавства.

Основними цілями проєкту акта є:

- приведення окремих норм Порядку у відповідність до чинного законодавства;
- конкретизація порядку технічного функціонування Реєстру та функції технічного адміністратора і держателя Реєстру;
- уточнення інформації про об'єкти інфраструктури на внутрішніх водних шляхах, що підлягає внесенню до Реєстру;
- забезпечення суб'єктів внутрішнього водного транспорту інформацією про об'єкти інфраструктури на внутрішніх водних шляхах.

Проект Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність" щодо розвитку сучасних геоінформаційних ресурсів у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності", вх. 4524/1, розробник – Держгеокадастр.

Метою прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність» щодо розвитку сучасних геоінформаційних ресурсів у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності» (далі – проект Закону) є вдосконалення регулювання сфери топографо-геодезичної і картографічної діяльності, спрямоване на створення, розвиток та функціонування сучасних геоінформаційних ресурсів у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності для забезпечення інтеграції національної інфраструктури геопросторових даних у глобальну та європейську інфраструктури геопросторових даних.

Реалізація проекту Закону забезпечить врегулювання сфери топографо-геодезичної і картографічної діяльності відповідно до потреб розвитку національної інфраструктури геопросторових даних, спрямованої на забезпечення ефективного прийняття органами державної влади та органами місцевого самоврядування управлінських рішень, задоволення потреб суспільства в усіх видах географічної інформації, інтегрування у глобальну та європейську інфраструктури геопросторових даних, сприятиме створенню сучасних, якісних базових геопросторових даних, що становлять уніфіковану єдину топографічну основу для забезпечення інтероперабельності геопросторових даних, їх інтеграції та міжвідомчої інформаційної взаємодії.

Проект наказу Міндовкілля «Про затвердження Порядку здійснення перевірки відповідності матеріальнотехнічної бази здобувача ліцензії технологічним вимогам до здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами, правилам технічної експлуатації установок та технологічним регламентам», вх. 3016/1, розробник - Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.

Основними цілями державного регулювання, що будуть досягнуті з прийняттям проекту наказу, є:

- 1) захист прав, законних інтересів, життя та здоров'я громадян, захист навколишнього природного середовища та забезпечення безпеки держави;
- 2) затвердження Порядку, вимоги якого будуть однозначними, прозорими та матимуть можливість його суб'єктивного застосування органами ліцензування чи ліцензіатами, що здійснюють господарську діяльність з управління відходами;
- 3) вирішення проблеми фактичного місця провадження господарської діяльності здобувачів ліцензії (ліцензіатів), яке зазвичай відрізняється від їх місця реєстрації.

Наразі ціль державного регулювання проекту наказу відповідає стратегічним цілям, визначеним Законом.

Проект наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України «Про внесення змін до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12 грудня 2018 року № 341», вх. 5181, розробник – Міністерство інфраструктури України.

Проект наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України «Про внесення змін до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12 грудня 2018 року № 341» розроблено з метою приведення наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12 грудня 2018 року № 341 «Про затвердження Порядку повторного використання очищених стічних вод та осаду за умови дотримання нормативів гранично допустимих концентрацій забруднюючих речовин», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 січня 2019 року за № 75/33046 (далі – Порядок повторного використання очищених стічних вод та осаду), у відповідність до Закону України від 12 січня 2023 року № 2887-IX «Про водовідведення та очищення стічних вод».

Проектом наказу передбачається внесення змін до Порядку повторного використання очищених стічних вод та осаду, зокрема, в частині актуалізації термінології, виключення норми щодо видання підприємством централізованого водовідведення дозволу на повторне використання користувачем очищеної стічної води та осаду, а також з урахуванням положень Закону передбачити, що контроль за дотримання нормативів якості очищених стічних вод та осадів стічних вод, що спрямовуються на повторне використання, а також облік обсягів повторного використання осадів стічних вод здійснюється підприємствами централізованого водовідведення.

Проект наказу Державної авіаційної служби України "Про затвердження авіаційних правил України "Порядок та умови здійснення страхування ризиків цивільної авіації", вх. 5184, розробник – Державна авіаційна служба України.

Проект наказу Державної авіаційної служби України «Про затвердження Авіаційних правил України «Порядок та умови здійснення страхування ризиків цивільної авіації» розроблено з метою приведення у відповідність нормативно-правових актів в частині авіаційного страхування цивільної авіації до норм Закону України від 18.11.2021 № 1909-IX «Про страхування», Повітряного кодексу України та інкорпорування в законодавство України Регламенту (ЄС) № 785/2004 Європейського Парламенту та Ради від 21.04.2004 про вимоги до авіаперевізників та експлуатантів повітряних суден щодо страхування, зі змінами, внесеними Регламентом Комісії (ЄУ) № 285/2010 від 06.04.2010 про внесення змін до Регламенту Європейського Парламенту та Ради № 785/2004 про вимоги до авіаперевізників та експлуатантів повітряних суден щодо страхування, наведеного в Додатку I до Угоди між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом і його державами-членами, з іншої сторони, про спільний авіаційний простір, учиненої 12.10.2021 у м. Києві, ратифікованої Законом України від 17.02.2022 № 2067-IX.

Прийняття регуляторного акта забезпечить:

приведення у відповідність нормативно-правових актів в частині авіаційного страхування цивільної авіації до норм Закону України від 18.11.2021 № 1909-IX «Про страхування» та до нової редакції статей 117, 118 Повітряного кодексу України;

уникнути створення «правового вакууму» в сфері авіаційного страхування ризиків цивільної авіації з введенням в дію Закону України від 18.11.2021 № 1909-IX «Про страхування»;

надійний захист інтересів та прав користувачів авіаційних послуг шляхом безперервного отримання суб'єктами авіаційної діяльності страхового захисту;

дозволить зберегти узгодженість нормативно-правових актів в частині авіаційного страхування цивільної авіації з нормами європейського законодавства у сфері авіаційного страхування.

Проект наказу Державної авіаційної служби України «Про затвердження Авіаційних правил України «Технічні вимоги та адміністративні процедури для організації і проведення наземних та льотних перевірок наземних засобів зв'язку, навігації, спостереження та систем світлосигнального обладнання в цивільній авіації України», вх. 5192, розробник – Державна авіаційна служба України.

Проект наказу Державіаслужби «Про затвердження Авіаційних правил України «Технічні вимоги та адміністративні процедури для організації і проведення наземних та льотних перевірок наземних засобів зв'язку, навігації, спостереження та систем світлосигнального обладнання в цивільній авіації України» розроблено з метою:

приведення національної нормативно-правової бази з організації і проведення наземних та льотних перевірок наземних засобів ЗНС та ССО у відповідність до положень Повітряного кодексу України;

забезпечення реалізації вимог щодо виконання суб'єктами авіаційної діяльності заходів з організації і проведення наземних та льотних перевірок наземних засобів ЗНС та ССО;

2 приведення вимог щодо організації і проведення наземних та льотних перевірок наземних засобів ЗНС та ССО у відповідність до стандартів і рекомендованої практики Міжнародної організації цивільної авіації, а саме Додатку 10 до Конвенції з урахуванням Doc 8071.

Наявність чіткої і прозорої національної нормативно-правової бази у сфері організації і проведення наземних та льотних перевірок наземних засобів ЗНС та ССО дозволить здійснювати ефективне державне регулювання діяльності в галузі цивільної авіації з організації і проведення наземних та льотних перевірок наземних засобів ЗНС та ССО.

Проект наказу Мінінфраструктури "Про затвердження Змін до Методики розподілу між споживачами обсягів спожитих у будівлі комунальних послуг", вх. 5193, розробник – Міністерство інфраструктури України.

Метою прийняття проекту наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України «Про затвердження Змін до Методики розподілу між споживачами обсягів спожитих у будівлі комунальних послуг» є удосконалення порядку розподілу між споживачами спожитих у будівлі/будинку послуг з постачання теплової енергії, постачання гарячої води, централізованого водопостачання, а також визначення окремих особливостей розподілу комунальних послуг під час дії воєнного стану в Україні.

Проектом наказу передбачається змінити принцип розподілу:

спожитої теплової енергії для вбудовано-прибудованого або прибудованого приміщення у будівлі/будинку, яке немає окремого інженерного вводу зовнішньої інженерної мережі та немає відгалуження від внутрішньобудинкової системи опалення;

небалансу гарячої або холодної води між всіма споживачами у будівлі/будинку.

Також, пропонується доповнити Методику поняттям максимального споживання гарячої води для приміщень без розподільного обліку та зазначити принцип його розрахунку.

Проект наказу Мінінфраструктури "Про затвердження Порядку ведення та оприлюднення бази даних енергетичних аудиторів", вх. 5150, розробник – Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.

Основною метою прийняття проекту наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури «Про затвердження Порядку ведення та оприлюднення бази даних енергетичних аудиторів» є визначення механізму ведення бази даних енергетичних аудиторів та оприлюднення її відомостей, що забезпечить суб'єктів господарювання, які бажають провести на своєму виробництві (підприємстві) енергетичний аудит, інформацією про професійних енергетичних аудиторів, кваліфікація яких підтверджена відповідними кваліфікаційними організаціями.

Прийняття проекту акта сприятиме розвитку системи енергетичного аудиту та, як наслідок, впровадженню суб'єктами господарювання на своїх виробництвах найбільш енергоефективних рішень за рахунок проведення якісних (професійних) енергетичних аудитів.

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів залізничним транспортом», вх. 5163, розробник - Державна служба України з безпеки на транспорті.

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів залізничним транспортом» (далі – проект акта) розроблено Державною службою України з безпеки на транспорті з метою удосконалення правового регулювання ліцензування провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів залізничним транспортом та приведення положень Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів залізничним транспортом, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2015 р. № 1168 (далі – Ліцензійні умови), у відповідність із Законом України від 02 жовтня 2019 р. № 139-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності».

Проект акта передбачає: врегулювання питання форм і змісту заяв про отримання ліцензії / розширення провадження виду господарської діяльності, про переоформлення ліцензії, про зупинення дії ліцензії, про відновлення дії ліцензії, про анулювання дії ліцензії повністю або частково / звуження провадження виду

господарської діяльності; приведення у відповідність із законодавством вимог до суб'єктів господарювання щодо розроблення регламентних умов на виконання процесів та/або надання послуг з перевезення пасажирів та/або небезпечних вантажів залізничним транспортом відповідно до Державних стандартів України.

Проект наказу Держатомрегулювання "Про затвердження Порядку видачі сертифікатів про затвердження у разі перевезення радіоактивних матеріалів", вх. 5165, розробник - Державна інспекція ядерного регулювання України.

Метою розроблення проекту наказу Декржавної інспекції ядерного регулювання України «Про затвердження Порядку видачі сертифікатів про затвердження у разі перевезення радіоактивних матеріалів» є вдосконалення системи нормативно-правового регулювання ядерної та радіаційної безпеки в частині визначення вимог до порядку видачі сертифікатів про затвердження у разі перевезення радіоактивних матеріалів та приведення національного законодавства у відповідність до міжнародних норм.

Проектом наказу встановлюються вимоги до порядку видачі та перегляду таких видів сертифікатів на перевезення радіоактивних матеріалів:

- сертифікат про затвердження конструкції радіоактивного матеріалу особливої форми та радіоактивного матеріалу з низькою здатністю до розсіювання; – сертифікат про затвердження конструкції подільного-звільненого матеріалу;
- сертифікат про затвердження конструкції пакувального комплекту;
- сертифікат про затвердження спеціальних умов перевезення радіоактивних матеріалів; 3
- сертифікат про затвердження перевезення радіоактивних матеріалів;
- сертифікат про затвердження розрахунку альтернативних меж активності для вантажу приладів або виробів, на який поширюється повне звільнення.